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张江校区召开2007年防汛访台工作会议
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6月21日下午，张江校区召开2007年防汛访台工作会议。张江校区管委会办公室主任王国兴,副主任王海晶、葛海雿, 微电子研究院办公室主任陆亚蒙,保卫处张江办鲁贤虎,软件学院、微分析中心相关负责人, 紫泰物业管理有限公司、申城物业有限公司负责人以及张江校区管委会办公室有关人员出席会议。会议由王海晶主持。

会上，负责校区安保工作的紫泰物业管理有限公司和负责校区保洁保绿工作的申城物业有限公司分别报告紧急预案措施。两家物业公司从预防期、汛期、汛后三个阶段，制定了周密详尽的预案。主要包括：加强预防工作，查找隐患，发现险情，积极应对恶劣天气；确保人员24小时值班，增强险情意识教育；及时清理垃圾，梳理排污管，确保汛期排水排污正常等。物业公司还建议提前准备防汛用沙和防护路灯灯罩等。各院系认为，防汛访台措施的重点是加强师生的防范意识。他们对楼宇存在的问题向管委会办公室提出建议，如解决走廊吊顶松动、加速楼宇污水放排等。

接着，管委会办公室副主任葛海雿传达上海市教委文件《上海市教育委员会关于做好2007年教育系统防汛访台工作的通知》。管委会办公室副主任王海晶宣读张江校区2007年防汛防台领导小组名单，传达张江校区2007年防汛防台工作要点。他指出，要从健全机构、明确职责，认真检查、及时整改，落实预案、确保师生安全三个方面着手，共同做好防汛防台工作。
管委会办公室相关负责同志也对物业公司提出工作要求：对校区主干道的梧桐树进行加固，制定人员紧急疏散预案，加强水泵检查和防雷测试等。
张江校区召开2007年安全工作会议
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7月5日下午，张江校区召开2007年安全工作会议。管委会办公室副主任王正华、王海晶、葛海雿，保卫处副处长黄文君，软件学院副院长刘钢，微电子研究院办公室主任陆亚蒙，保卫处张江办鲁贤虎，微分析中心、申城物业有限公司、紫泰物业管理有限公司及食堂相关负责人，管委会办公室有关人员共同出席了会议。会议由王海晶主持。

会上，黄文君副处长通报近期高校安全工作情况和学校防汛防台工作会议情况，并向张江校区各部门、各院系提出安全防范方面的要求和注意事项。保卫处张江办和紫泰物业管理公司对校区安全保卫工作进行总结和反思。申城物业有限公司汇报消防安全检查、暑假安全用电、校区房间检查、门窗门锁修理等后勤管理情况，并提出良好建议。
各院系积极落实各项安全防范措施，通过宣传栏张贴、文件分发等各种形式，及时有效地落实安全防范的宣传工作。微电子研究院安装门禁系统，晚十一点后大楼清场；软件学院在重要地方安装监控装置；微分析中心安装周边报警系统等。此外，张江校区图书馆负责人和食堂经理也汇报各自在安全工作上的措施和需要改进的地方。
王海晶对安保和物业公司所做的工作表示感谢及肯定，他指出，各单位要克服与己无关的思想，确保校园安全，使张江校区的工作、教学、科研得以顺利开展。
最后，王正华布置暑期安全工作任务，要求各单位按照校保卫处下发的《关于做好2007年暑期安全保卫工作的通知》，在暑期前做到三个“一”：对本单位的师生员工进行一次宣传教育；对治安、安全、消防、保密及防汛、防台进行一次自查；交一份暑期值班表到管委会办公室。王正华还要求各物业公司在假期中对自己管辖的场所加强巡逻和管理，特别是公共房、空置房和教室等，保证假期安全。

张江校区管委会办公室深入开展通识教育大讨论

6月11日，管委会办公室全体职工开展第二轮通识教育大讨论活动。讨论采用分组的方式，紧紧围绕通识教育这个话题，集思广益，献计献策，从教学、科研、管理、学习等多个角度畅谈对通识教育的看法。管委会办公室主任王国兴提出，大学不单单是传授知识的地方，还是青年学子世界观、人生观、价值观全面成型的地方。通识教育是摆在大学面前非常迫切的工作，对各个院系的教师提出了很高的要求：教师既要有扎实的专业素养，也要有广博的学识，不能仅仅是一个专才，还应该是一个通才。

大家畅所欲言，一致认为：复旦在推行通识教育的同时，不能忽视那些偏才、怪才。偏才、怪才也许就是某些学科的天才。教育是博大精深的，需要有海纳百川的气度，这样才能推动复旦不断向世界一流大学迈进。学校要减少填鸭式教育，培养学生独立探索的能力和创造力。在学校，教师用教育来育人，而机关工作人员要用服务和管理来育人。作为机关工作人员，我们要不断思考如何将通识教育与机关服务管理工作结合起来，要以身作则，用优质的服务和管理来感染、教育学生，如何做好社会人。大家还表示，要全面推行通识教育，改革现有的教师体制是迫在眉睫的。必须细化教学与科研工作，将不同专长的教师安排在适合的岗位，以充分发挥各自才能。

这次的讨论热烈而深刻，每个职工都积极参与到活动中来，这离不开张江办从上到下对通识教育的高度重视。自熊庆年教授为张江办开设专题辅导，全办形成共同学习、共同参与的良好氛围，大家利用空余时间，学习网站资料，选读《复旦大学通识教育大讨论学习参考资料》等，收到了非常好的效果。

除了积极开展各项辅导讨论活动，管委会办公室还重视校区的宣传工作。根据校宣传部的布置，及时将通识教育大讨论的4幅横幅，挂在校区醒目位置，使张江校区的师生感受到浓浓的通识教育大讨论氛围。管委会办公室及时向学校主页投稿，报送通识教育学习讨论情况，报道稿件数量居机关首位。

通过这一个月的认真学习，“通识教育”对我们而言已不再是一个模糊的名词。重视通识教育，是我们树立“服务育人”思想的体现。唯有以学生为本，以教育为本，才能推动机关更好地发展。我们虽没有战斗在教学第一线，但每一个职工，都是心系学生，心系复旦。常思学生发展，常怀社会责任，常问教育本质，常念大学使命是我们义不容辞的义务。

张江校区开展2007年“安全生产月”活动
管委会办公室自收到学校下发的《上海市教育委员会关于开展2007年上海市教育系统“安全生产月”活动的通知》后，领导高度重视，迅速安排人员将通知印制分发到校区院系、安保、物业公司和食堂，要求各单位组织师生员工认真学习文件精神，开展多种形式的宣传教育活动，并将活动情况及时报送至管委会办公室。各单位收到转发文件通知后，积极响应学校号召，认真学习文件精神，并结合自身特点开展了一系列活动。

各院系重点对实验室防盗工作进行了检查，并针对情况制定了相应措施，通过层层设防，真正落实“综合治理，保障平安”活动主题的精神。

保卫处张江办对校区内各个单位进行走访，了解校区最新安全动态，并在各个教室、图书馆和食堂张贴安全防范标语和警示牌，提高广大师生员工安全防范意识和自我保护能力。紫泰物业公司重点加强培养新员工的安全意识，要求巡逻人员重视校区内各个死角和河道两边，防止有人溺水。

申城物业公司对楼宇管理员、保洁工和绿化工进行安全生产基础知识宣传与培训，以加大源头治理为目标，倡导校区安全文化。6月，物业公司还组织设备维护部人员在夜间对校园消防系统、电力系统、夜间照明设备进行检查，查找隐患，切实维护校园平安。
张江校区食堂认真学习《常见食物中毒及其预防知识》等安全教材，结合自身工作需要，对消防、交通、住宿、机械设备、仓库冰箱等进行自查自检。

校区各单位通过安全检查、宣传教育、贯彻执行等活动，提高师生员工的安全意识，消除现有的安全隐患，真正达到了防微杜渐的目的，更好地推进 “教育系统安全生产月”。

“安全生产月”虽已结束，但安全生产工作仍是长期的任务。管委会办公室已在候车亭宣传橱窗内张贴有关夏季安全教育宣传材料，并会将此项活动延续下去，使安全宣传教育工作经常化，以保证校区长期的安全和稳定。
张江校区管委会办公室职工
积极为上医大创建80周年庆祝活动捐款
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6月中旬，管委会办公室全体职工响应机关党委关于为上医大创建八十周年庆祝活动捐赠的倡议，积极参与捐赠活动。领导们慷慨解囊，带头捐款；职工们积极响应，踊跃行动。捐赠不论多少，奉献一颗爱心。张江校区管委会办公室共捐赠1160元，为上医80周年庆祝活动尽心出力，弘扬“爱校荣校”的优良传统。6月18日，在一号楼举行的“庆祝上海医科大学创建80周年捐赠活动”中，副主任王正华代表本部门，将饱含张江人爱心的捐款投入捐赠箱。
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【校际交流 来访接待】

7月6日，机关党委支部书记工作研讨会在张江校区举行。管委会办公室主任王国兴、副主任王正华、王海晶和葛海雿出席会议并参加了接待。会后，王国兴一行带领支部书记参观张江校区。

   
报送：管委会成员、党办、校办、机关各部处、微电子研究院、软件学院、国家微分析研究中心、信息学院
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